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Výbušné tvrzení Candace Owens, že Elon Musk, Sam Altman a Peter Thiel „nejsou
lidé“ – že se za jejich očima skrývá cosi nepřirozeného – zasáhlo nerv i  mimo
obvyklé politické kruhy.

Pro nezasvěcené její slova zní jako přehnaná metafora. Ale pro ty, kteří sledují hlubší proudy
moci, transhumanismu a elitních tajemství, její výroky připomínají varování, které se šeptá
už desítky let: že ti, kdo řídí osud světa, nemusí být úplně jako my ostatní.

Když Owens mluvila o „hybridních androidech“  a „démonické agendě umělé inteligence“,
dotkla se archetypu starého jako samotný mýtus. Po celé roky různí teoretici hovoří o skrytých
rodových liniích nelidských či napůl lidských bytostí, které pronikly do pozic moci – od
„reptiliánských“ dynastií, jež údajně ovládají světovou politiku, až po „nefilimské“ krevní linie,
považované za potomky padlých andělů a lidí.

V tomto pohledu se technologie stává moderním oltářem proměny – prostředkem, jímž tyto bytosti
dokončují svůj dávný projekt spojení masa se strojem, ducha s kódem. Sledujte:

Načasování výroků Owensové není náhodné. Umělá inteligence dosáhla horečné fáze a její
architekti  –  Musk s  Neuralinkem a xAI,  Altman s  OpenAI,  Thiel  se  svými vojenskými
kontrakty a datovými podniky – nyní utvářejí nejen ekonomiku, ale i samotné vědomí. Mnozí
vidí AI jako nástroj pohodlí; jiní v ní rozpoznávají vyústění transhumanistické filozofie, která
usiluje o překonání biologie, o vylepšení nebo dokonce nahrazení člověka.

Formulace Owensové – „démonický“, „bezbožný“, „hybridní“ – jednoduše dává duchovní slovník
tomu,  co jiní  popisují  technickým jazykem: rušení  hranic  lidství  třídou bytostí,  jejichž motivy i
chování působí stále cizeji.

Po celá léta varovaly hlasy z okraje – označované za blázny či mystiky – že vládnoucí elita není jen
opilá mocí, ale poháněná dávným pudem přetvořit lidský druh ke svému obrazu.

Teorie „reptiliánů“ Davida Ickeho, „Anunnaků“ Zecharii Sitchina i moderní whistlebloweři ze
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Silicon Valley popisují  pod různými jmény stejnou podstatu: post-lidskou elitu, která se
považuje za evoluční prostředníka mezi člověkem a bohem. „Hybrid“  je prostě nejnovější
optikou, skrze kterou se tento vzorec rozpoznává.

Owensová, možná aniž by to tušila, dala této mytologii nový jazyk – spojující duchovní boj s
politikou umělé inteligence.  Její  instinktivní  nedůvěra k Muskovi,  Altmanovi  a Thielovi  –  její
pozorování, že jejich oči působí „divně“, že se pohybují a mluví s podivnou odosobněností  –
rezonuje, protože totéž pocítilo mnoho lidí.

Na těchto mužích, kteří mluví o kolonizaci Marsu, o nahrávání vědomí či o nahrazení lidské práce
algoritmy, je cosi hluboce znepokojivého. Jejich slova překypují chladnou logikou něčeho, co stojí
mimo empatii – něčeho mechanického, úlového, nelidského.

Podobnost mezi její rétorikou a prastarými varováními je nápadná. Nefilimové prý kazili lidstvo tím,
že mu předávali zakázané poznání. Reptiliáni podle moderní mytologie ovládají vnímání a emoce
pomocí technologií a médií. A „páni AI“ v představách Owensové fungují přesně stejně – spojují
duchovní a syntetické, používají „inteligenci“ jako nový nástroj posedlosti.

V tomto světle se výbuch Candace Owens nejeví jako konspirační teorie, ale spíše jako kulturní
zjevení. Miliony lidí mají pocit, že je něco špatně – že naši vůdci, magnáti a tzv. inovátoři se stali
avatary jiného řádu bytostí. Mluví o pokroku, ale podtext je opačný: nahrazení života simulací,
emocí efektivitou, ducha obvody.

Na diskusních fórech, v podcastech i soukromých skupinách se objevují stejné motivy: Muskova
posedlost „spojením člověka se strojem“,  Thielův otevřený zájem o výzkum dlouhověkosti  a
„post-lidský“  vývoj,  Altmanovo  prohlášení,  že  AI  bude „nejmocnější  silou  v  dějinách“.  Pro
duchovně vnímavé nejsou tato slova vyjádřením inovace – ale vyznáním konverze. Lidská duše je
krok za krokem přeprogramovávána k poslušnosti vůči něčemu chladnému, efektivnímu a
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neviditelnému.

Owensová jen vyslovila nahlas to, co mnozí už tuší: že elita nebuduje umělou inteligenci
pro  nás  –  ale  pro  sebe.  A  možná  pro  něco  jiného.  Ať  už  to  někdo  nazývá  reptiliánským,
démonickým nebo  hybridním,  není  to  podstatné;  důležité  je  rozpoznat  vzorec.  Za  každým
usměvavým technologickým titánem se skrývá stejná agenda – transcendence bez božství,
inteligence bez svědomí.
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